
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΛΕΥΚΑΔΑΣ-ΒΟΝΙΤΣΑΣ ΣΕ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 8 ΔΕΚΕΜΒΡΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΤΟΝ ΑΗ-ΜΗΝΑ 

ΣΤΙΣ 10:30

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΓΙΑΤΙ
ΔΕΝ ΣΥΜΦΩΝΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ “ΠΙΑΤΟ” ΠΟΥ Η ΣΥΓΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ 

ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΜΑΣ ΣΕΡΒΙΡΕΙ ΚΑΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

 Απελευθέρωση των απολύσεων και αύξηση του ορίου απο το 5% στο 
10%

 <<υπο-κατώτατο >> μισθό για τους νεοπροσλαμβανόμενους (δηλαδή 
πιο κάτω και από τα 511 ευρώ με τα οποία πληρώνονται 8ώρη δουλεία 
όλοι οι νέοι κάτω των 25 ετών)

 κατάργηση όσων επιδομάτων έχουν απομείνει
 παραπέρα επέκταση των ελαστικών σχέσεων εργασίας 
 Νέα μεγάλη μείωση στο αφορολόγητο για τους μισθωτούς και τους

συνταξιούχους
 «δικαίωμα» στους εργοδότες να απαντούν με λοκ – αουτ στους αγώνες 

των
εργαζομένων

 Περιορισμό της συνδικαλιστικής δράσης

ΔΕΝ ΘΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ, ΑΝ ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ

Έχουμε την πείρα! Τώρα ξέρουμε ότι η αύξηση των τουριστών και τα ρεκόρ του 
τουριστικού κλάδου για εμάς σήμαιναν μείωση των μισθών και των δικαιωμάτων, μείωση των 
συναδέλφων που εργάζονται με μόνιμη και σταθερή σχέση  εργασίας. Αυτό ήταν το «φως στο 
τούνελ» το οποίο έβλεπαν ΣΕΤΕ, ΠΟΞ και όλες οι κυβερνήσεις της πλουτοκρατίας , όσο εμείς 
κινούσαμε το «καράβι του τουρισμού» «για να μην πέσει στα βράχια».

Αποδεικνύεται ότι είναι αχόρταγοι. Όχι απλά δεν σκοπεύουν να μας δώσουν πίσω τα 
κλεμμένα αλλά και ετοιμάζονται να μας πάρουν κι άλλα. Με μια οδηγία του Υπουργείου Εργασίας 
καταργούν το ΕΦΑΠΑΞ των ξενοδοχοϋπαλλήλων στην 20ετια. Μας κλέβουν λεφτά που τόσα 
χρόνια κρατούν κάθε μήνα από τον μισθό μας. Και σαν να μην φτάνει αυτό το μειώνουν κι άλλο 
30%.

Και αυτή η σεζόν κλείνει με τους ίδιους «νικητές» και τους ίδιους «χαμένους». Εκατοντάδες 
συνάδελφοι αυτή την περίοδο επιστρέφουν στις ουρές του ΟΑΕΔ, αφού πρώτα δούλεψαν σκληρά, 
χωρίς ρεπό, πάνω από 10 ώρες κάθε μέρα. Κάποιοι από αυτούς δεν μπορούν να μπουν ούτε στο 
ταμείο ανεργίας. Για τις ίδιες ουρές προορίζουν οι εργοδότες αρκετούς εκατοντάδες συναδέλφους 
από μεγάλους χώρους δουλειάς που αλλάζουν ιδιοκτησιακό καθεστώς, συναδέλφους που 
τελειώνουν την πρακτική άσκηση, συναδέλφους που λήγει η σύμβαση τους τέλος Νοέμβρη.

ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ ΤΑ ΣΤΗΡΙΓΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΡΓΟΔΟΣΙΑΣ & ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 



ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ

Μας καλούν να παλέψουμε με τον ρεαλισμό της «υποταγής». Μας καλούν 
να κάνουμε στην μπάντα τις δικές μας ανάγκες, να κλείσουμε τα μάτια μας στον 
τεράστιο  πλούτο  που  υπάρχει  όχι  από  μόνος  του,  αλλά  επειδή  η  δική  μας 
δουλειά τον γέννησε.

ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ υπογράφουν κοινωνικά συμβόλαια με τον ΣΕΒ, γι’ αυτό καλούν τις οργανώσεις 
της  εργατικής  τάξης  να  παλέψουν για  την ανταγωνιστικότητα  των επιχειρηματικών ομίλων,  γιατί 
δήθεν η ανάπτυξη τους θα μας ωφελήσει όλους το ίδιο.

Οι δυνάμεις της Ομοσπονδίας δεν έχουν αφήσει τίποτα όρθιο. Δεν προλαβαίνουν να υπογράφουν
μειώσεις και να «χαρίζουν» κατακτήσεις που άλλοι κέρδισαν με κόπο, θυσίες και μακρόχρονους
αγώνες. Οι συνδικαλιστές της σε κάθε απεργία κάνουν ότι περνάει από το χέρι τους ώστε να
αποτύχει, όπως κάναν και με το ζήτημα  του Εφάπαξ. Δεν είναι λίγες οι φορές που συμμετέχουν
στο όργιο τρομοκρατίας στο οποίο εξαπολύει η εργοδοσία. Να μην τους το επιτρέψουμε!

ΔΕΝ ΑΝΕΧΟΜΑΣΤΕ ΑΛΛΟ ΤΗΝ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΣΚΛΑΒΙΑ

Κάθε εργαζόμενος, ανεξάρτητα από την σχέση εργασίας με την οποία δουλεύει,έχει υποχρέωση 
να αγωνιστεί, έχει υποχρέωση να απεργήσει. Δεν υπάρχει κανένας που μπορεί να μείνει ουδέτερος σε 
αυτό τον αγώνα.

Καλούμε όλα τα επιχειρησιακά σωματεία, πρωτοπόρους εργαζόμενους, επιτροπές αγώνα να 
μπουν μπροστά στην οργάνωση της απεργίας. Τις επόμενες μέρες να γίνουν παντού συζητήσεις, 
τμήμα το τμήμα, χώρο τον χώρο, περιοχή την περιοχή. Να μην μείνει κανένας συνάδελφος που δεν 
θα μάθει τι μας «ετοιμάζουν». Με ανοιχτά Δ.Σ., Γενικές Συνελεύσεις, συνελεύσεις τμημάτων να γίνει η
απεργιακή απάντηση υπόθεση του κάθε εργαζόμενου. Καλούμε τα μέλη του Συνδικάτου που 
εργάζονται σε χώρους χωρίς επιχειρησιακά σωματεία ή επιτροπές αγώνα να πρωτοστατήσουν για την 
επιτυχία της Απεργίας !!

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

 Διατήρηση του δικαιώματος απονομής του εφάπαξ βοηθήματος σύμφωνα 
με τις προβλέψεις του καταστατικού του ταμείου. Επαναφορά του τρόπου 
υπολογισμού όπως ήταν πριν το 2012. Επέκταση του σε όλο τον κλάδο. Το 
εφάπαξ της 20ετιας να αποτελεί προκαταβολή και οι υπόλοιπες εισφορές μας 
μέχρι να συνταξιοδοτηθούμε να αποτελέσουν την εκκαθάριση και όχι απλά 
επιστροφή εισφορών. 

 Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων από το 2010 εώς σήμερα
 Επαναφορά και διεύρυνση όλων των κλαδικών ΣΣΕ, στον Επισιτισμό , 

στα Ζαχαρώδη, στα Ξενοδοχεία στα επίπεδα που ήταν πριν το 2012 και 
κατάργηση όλων των αντεργατικών νόμων που έπληξαν τις ΣΣΕ.

 Πλήρη και σταθερή δουλειά για όλους με 7ωρο, 5νθήμερο, 35ωρο (6ωρο 
–5νθήμερο- 30ωρο για ΒΑΕ)

 Επίδομα ανεργίας 600 ευρώ τον μήνα για όλο το διάστημα της ανεργίας 
όλων των εποχικών εργαζομένων

 Να υπολογίζεται ο χρόνος ανεργίας στα συντάξιμα.


